
 

Λάρισα, 21 Φεβρουαρίου 2019  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Συμμετοχή του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών & 
Ναυαγοσωστών και της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Λάρισας στην άσκηση «Κίσσαβος 2019» 

 

Την Κυριακή 10 Φεβρουαρίου 2019, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών και η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας 

συμμετείχαν ενεργά στην άσκηση που πραγματοποιήθηκε στον Κίσσαβο,  με κωδική ονομασία 

«Κίσσαβος 2019». Η άσκηση υλοποιήθηκε από την Πολιτική Προστασία Π.Ε. Λάρισας 

Περιφέρειας Θεσσαλίας, την 8η ΕΜΑΚ και την Πυροσβεστική Υπηρεσία με σενάριο την έρευνα 

και διάσωση δύο ορειβατών που χτυπήθηκαν από χιονοστιβάδα νοτιοδυτικά του καταφυγίου 

στον Κίσσαβο. Στόχος, ήταν να διαπιστωθεί η ετοιμότητα των εθελοντικών οργανώσεων που 

είναι εγγεγραμμένες στο τοπικό μητρώο Πολιτικής Προστασίας, η γνωριμία μεταξύ των μελών 

που πλαισιώνουν τους Συλλόγους όποτε χρειαστεί, η πρόληψη και ελαχιστοποίηση των 

προβλημάτων και λαθών που παρουσιάζονται κατά τη διάρκεια ενός πραγματικού γεγονότος 

και  η καλύτερη συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων με τις εθελοντικές οργανώσεις. 

 



 

Συγκεκριμένα, οι εθελοντικές οργανώσεις που συμμετείχαν ήταν ο Ελληνικός Ερυθρός 

Σταυρός, η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης, η  Ένωση Ραδιοερασιτεχνών Θεσσαλίας, ο Κυνηγετικός 

Σύλλογος Λάρισας, η Αερολέσχη Λάρισας, η Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών Λάρισας και 

ο Ελληνικός Ορειβατικός Σύλλογος Λάρισας. Οι καλές καιρικές συνθήκες που επικρατούσαν 

στην περιοχή ανέτρεψαν μέρος του σεναρίου που προέβλεπε το αντίθετο. Χαρακτηριστική 

είναι η φράση του επικεφαλής της Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Χρήστου 

Καραμπούζη: «Δυστυχώς ο καιρός ήταν καλός, η άσκηση όμως ήταν επιτυχημένη».  

Επικεφαλής της άσκησης ήταν  ο διοικητής  της 8ης ΕΜΑΚ επιπυραγός Λάμπρος Κίτσιος.  

Η άσκηση της έρευνας και διάσωσης των δύο ορειβατών στέφθηκε με επιτυχία καθώς υπήρξε 

άψογη συνεργασία όλων των ομάδων των επίσημων αρμόδιων φορέων με τις εθελοντικές 

ομάδες που ανήκουν στην Πολιτική Προστασία. Ήταν μια πολύτιμη εμπειρία για όλους τους 

εθελοντές. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 


